

湖北各地新闻简讯

湖北宜昌市葛洲坝片区杨伟军被绑架 下落不明

近日，湖北宜昌葛洲坝片区多位法轮功学员被骚扰，十月二十六日，葛洲坝退休职工夏老太被七手八脚地抬上车、绑架到洗脑班，因她高血压至二百二十，被放回家。第二天，她的儿子杨伟军被蹲坑警察扭膀子绑架，至今下落不明。

湖北监利市警察又绑架法轮功学员刘盛华

10月25日，监利法轮功学员刘盛华在监利市朱河镇讲真相，传福音，被不明真相的人诬告，朱河派出所警察将刘盛华绑架，现在不知人在何处。

近来，监利“清零”骚扰严重，警察也卷入绑架法轮功学员，逼签“三书”，刘利平被非法关押将近150天仍没放回。

湖北省荆州市沙市区大法弟子冯婷婷被非法抓进洗脑班

冯婷婷的孙女在北京路三小读书，老师与政法委派的邪恶串通一气，10月19日下午5点多钟，冯婷婷接到北京路三小老师的电话，叫其去接孙女。冯婷婷到校后，即被5男3女围攻，其中一人着辅警服装（辅警是根本不能出警的），编号是辅警JY0079，其余着便装。其中一个女的还有手机录像，这是违反《民法通则》第100条的。在打“110”后，7点多钟，“110”与这8人一同将冯婷婷送往王家湾洗脑班。

沙市区政法委副书记兼 610 负责人张魏红（女）电话：13593882289
陈 18674168016◇

念这九个字 八旬老父亲 从高处摔下来身体无恙

【明慧网】法轮大法神奇殊胜，法力遍布洪微。本文所讲的事例，仅仅是大法威力在世俗层面的一个小小体现。大法能给人类带来世间的福祉，而大法的神奇和殊胜更是为了让人返本归真。

我父亲 80 多岁了。父亲虽然没修炼，但非常相信法轮大法好。

一天晚上，我父亲从 1.6 米高处掉到地上。他非常瘦，掉地上一动不动了。我丈夫吓得不知所措，那时我正在房间炼功，我跑过去扶起我父亲，让他和我一起念“法轮大法好，真善忍好”这九字真言，我听到父亲微弱的声音在念着，念着、念着，就听父亲说：“我手没断，头没破，没事。”

只过了两天，父亲头上的血包就消失了，身上几处青块也没有了，但之后拉出了好多血水。我告诉父亲：您从那么高处摔下来却没有出现严重伤害，因您相信大法好，大法师父就保护了您，救了您的命。别怕，这是师父在给您清理身体，您要好好谢谢师父。

近两年，我父亲经常犯痔疮，不严重，也没在意。但这次严重了。他以为过几天就会好，不料越来越严重，坐着、站着都难受极了，只能躺着。我丈夫则建议去做手术。

这时我突然意识到，我为什么不在法上对待这个问题呢？就对父亲说：“诚心念诵‘法轮大法好’吧，求师父帮帮您。”父亲自己也说：“怎么就忘了求师父呢？”说完就赶紧坐在床上，闭着眼睛，合十，一心一意念“法轮大法好，真善忍好，法轮大法好，真善忍

好……”念累了就躺下了。

第二天早上父亲高兴地说：“不难受了，好了，不用上医院了。谢谢师父！”

我父亲的亲身经历见证了大法的神奇，我家里的兄弟姐妹看在眼里都知道大法好，师父好！

我丈夫曾是邪党的党员，老实，本份。他怕邪党迫害，怕维持生活的低保被街道社区拿掉，就不让我修炼，天天打我、骂我，逼迫我放弃修炼。有一次他打我打得狠，见我被他打得鼻青脸肿，一双手呈紫色了，他哭了。

无论他怎样打骂我，我无怨无悔，每天做好饭菜等他回来。我坚信大法是教人向善的高德大法，是末法时期救人的佛法。时间久了，渐渐地他能看大法的真相资料了，知道了法轮功被迫害的真相，知道了发生在二零零一年的除夕那天的所谓“天安门自焚”是江泽民邪恶流氓集团上演的骗局，目的是栽赃陷害法轮功，煽动群众仇恨大法和大法弟子，明白这是邪党整人的老套路，就退出了邪党的组织，支持我学大法了，只是叫我注意安全，有时还帮我做证实法的事。

我真心地希望世人都能明白大法的真相：大法在救人，邪党在毒害人，明白真相后退出邪党组织保平安，能有个美好的未来！

（文 / 中国湖北法轮功学员）◇



李大尧被监狱迫害致死前口腔内塞满胶管

【明慧网】湖北省荆州市监利市六十七岁的法轮功学员李大尧，被绑架构陷、非法判刑四年，在湖北省沙洋范家台监狱被迫害到病危，后转到监利市第一人民医院救治，没几天便于二零一九年十一月三十日含冤离世。去世时，才发现其口腔内塞满了胶管子，满口的牙齿全被敲光了。这可能是当时不会说话、只能流泪的原因。

李大尧，修炼法轮大法后获得了健康的身体，他实践大法真、善、忍的原则处处乐于助人，给社会及单位带来福益，给众多亲友及邻里带来快乐，理应受到褒奖。

二零一七年九月二十日，监利市国保大队孔祥学带队到李大尧家中非法抄家，抄走大量私人物品，并将李大尧绑架关押到监利市看守所。李大尧后被监利市检察院非法起诉，二零一八年四月九日非法开庭，后冤判四年。二零一八年九月五日，李大尧被劫持到湖北省沙洋范家台监狱继续迫害。

李大尧这次被迫害前身体健康，满面红光，体重180斤左右，在看守所被非法关押将近一年内，被强迫吃降血压的药，身体瘦了四十斤左右；在范家台监狱，被奴役，据悉还被强迫吃一些药物。

二零一九年十一月，经多方交涉，监狱才肯放人。家属于二零一九年十一月十八日去监狱的医院接人时，发现李大尧尾的骨底部烂了一个大洞。人也奄奄一息，不会说话，只能流泪，脚上还戴着铐子铐在病床上。

李大尧被接回监利市第一医院救治，没几天便在医院去世。去世时，才发现李大尧口腔内塞满了胶管子，满口的牙齿全被敲光了。

沙洋范家台监狱暴力转化法轮功学员的手段包括：毒打、长时间体罚、不让睡觉、电击、野蛮灌食、吊铐、关禁闭、烟头烫、炮烙、睡死人床，还有药物迫害等。副监狱长张峰编了一本书《矫正人生》，书中详述一百二十种所谓

“矫正犯人”的手段，他还总结出十二种所谓“攻心转化方法”。该监狱迫害致死法轮功学员郑捍东、陈启季、邢光军、江中银、郑忠、刘运朝、郭正培、黄海林、郑智洪、王正安、王邦基、康佑元等。继李大尧被迫害致死之后，湖北黄冈市武穴市法轮功学员刘济刚被非法判刑两年，二零二零年八月底被劫持到范家台监狱，九月十三日前后被迫害致死，狱方声称是出气不畅而死，给家属一万元钱赔偿费。

李大尧被迫害死亡之后，监利市政法委副书记胡平成，国保大队的郑继元、孔祥学说李大尧是病死，以掩盖罪行，没有一点负罪感，还继续迫害当地法轮功学员，搞所谓“清零”行动，无法无天。

上天有眼，所有参与迫害者的罪行笔笔有账，都已被一一记录在案。天网恢恢疏而不漏，人在做，神在看，诽谤佛法、迫害法轮功学员罪大恶极，必将遭到清算和天谴！善恶必报是天理。◇

湖北省通城县政法委副书记金官印遭恶报获刑七年

【明慧网】自一九九九年七月二十日中共江泽民政治流氓集团迫害法轮功后，一些政府官员、公检法司等人员执行和推行迫害的邪恶政策，使千千万万的法轮功学员遭到骚扰、绑架、关押、庭审、判刑、经济掠夺、活体摘取器官、甚至夺走生命。然而，“善恶有报”是天理。人在一生中无论做了什么事，上天都给一笔一笔记着，做好事有好报，做坏事有恶报。

为了使那些还在继续参与迫害法轮功的人员清醒过来，明辨是非，分清善恶，别把迫害法轮功当作求名发财的潜规则手段，最终害了自己。下面根据明慧网的报导消息，列出部份湖北省各类人员迫害法轮功遭恶报的案例，以此警示。

湖北省通城县政法委副书记金官印遭恶报获刑七年

据悉，二零一三年三月，通城县政法委副书记、县司法局党委书记兼局长金官印，因涉嫌“受贿罪”被调查，二零一三年四月一日，被“双规”，二零一三年五月十五日，被立案调查。二零一三年六月二十七日，被通城县法院判刑七年。

据公开资料显示，金官印，通城县人，二零零九年七月至二零一三年三月，任通城县政法委副书记、县司法局党委书记兼局长。

从表面看，金官印是因为经济问题被判刑，实质上，是他因为参与迫害法轮功而遭到的恶报。

据查，在二零零九年七月至二

零一三年三月任通城县政法委副书记、县司法局党委书记兼局长期间，金官印指挥、操控、参与迫害很多法轮功学员，罪恶极大。以下列举部份事实：

二零一零年五月十二日晚上九点至十二点，通城县公安局国保大队出动几十人，由恶队长李英灿与张定二、吴海、潘少明李文强带领，对县城法轮功学员进行疯狂抓捕，破坏资料点，绑架了熊洋波、雷胜利、杨晓华、卢大九、杜平英、吴志敏、胡东员、黎祖尧等多名法轮功学员。

二零一二年五月，法轮功学员李艳红被李英灿等人劫持到咸宁市温泉“天照生态农庄”洗脑班进行迫害。◇